

hall egy ilyen sokadalomban az ember s eről akarok e néhány sorban számot adni. Láttam kérem a nyári székkel és taligával, mankón és másra járó nyomorúkat és koldulókat a mennyit már régóta nem, valóban ha a margitát nagy vásár valamiről vezetes, arról bátran elháríthatjuk, hogy anyai isten nyomorékja nem igen gyúl valahol egy rakásra mint itt.

De még tűrhető volna, ha megbeszelnék magokat, de valóságos rabló had ez, láttam a mint megtámadtak részegen egy izmos magyar embert, káromkodván literatus olái nyelven; hallottam, hogy egy ilyen szekeres koldus egy szígyártó bédjéből valahogy kitévedt 3 éves gyermeket felpakolt kasszába, szerencsére észrevették, mielőtt még messze mehetett volna a galád gyermek nyomorító. Vajon egy kevés ügyelettel nem lehetne e tolvaj koldus bandákat távol tartani a városoktól, hiszen minden község tartozik tartani a maga szegényeit. Ehez a fajhoz tartozik az itt szintén szereplő hárfás karaván is, melyek Csah és Morvavarsághoz jönnék s koldulva bejárják a falvakat, az ember ily nagy dologidőben, midőn már a 10 éves gyermek is sarlótt fog s ugy keresi kenyerét, szinte sajnálja az ily lebzselő, alkalmilag zsebelőktől azt is, a mivel eltaszoltatja őket maga elől.

Láttam egy csapat oláh-pópát is, kiknek kissé meg esapant a kedvük a muszka vereségéért, mint s most a lesült remények felett busálkodva bölényezték fejüket, egymással panaszos hangon beszélgetve, hajja oda dákó-román-pánszlávia! Meglepetem a debreczeni perczes asszonyokat is, vettem tőlük jó ropogós vajjas és paraszt perczet, úgy gondolom nem vették háza portokájukat, tehát alkalmasint nekik volt legjobb vásárjuk. A termények ára, mivel még kevés új került, nagyon magas volt; a szarvasmarha és lovak ára esekent. A vásárra vörzemet kapott vendégek urak zsarolták a hogy tudtak, kuroditástul meg emlittem, hogy a csokásban egy db. újnyi nagyságu kovaszos ugorika hat kr. volt és így tovább; borba, sörbe a t. ez. publikum sok vizet elnyelhetett. Noda szeméső a vásár, ny szokták mondani, tehát és is ezzel zárom be vásári referálánat.

Vandor.

— VIDÉKI HIREK. A magyar észak-keleti vasut igazgatósága elhatározta, miszerint a vonalán levő örökösök fölvételét villámhárítóval látja el. Perdel Mór tábornok neje Bonyhádon tegnap éjjel meghalt. Farago Kázmér Akos pestmegyei sz. benedeki születésű jelenleg észak-amerikai longwoodi (Florida) lakos és ártévtényes hazakeresztény, itthon Bernolák Miháit, egy dunaverecei főbírókocs legényét ültetve, szarván visszatér Észak-Amerikába. Vonal összekötözés történt tegnap éjjel a nagy államvasut Barkos és Leporka állomása közt. Bazáson a fürdő vendégek száma megközelíti a 300-at, leginkább Dél-Magyarországiak. Falk-Szabadi községben f. hó 12-én tűz volt, s több ház és mellék épület lett a nagy terjedelműt vett romboló elem áldozatává.

tává. N-Szebenben a tüzoltó szövetség gyűlésén a magyar háromszíni nemzeti zászló több ízben letépetett a díszítményekről. (1)

ÚJDONSÁGOK.

* Megrendítő esemény felől értesítenek minket Érköbölkúrtól, Vásárhelyi B. volt debreczeni lakos általános ismeret s közkeveltségben álló családját súlyos csapás érte. Az eset következő: Nevezett családnak Jenő nevű fia az iglói gymnasiumban járván iskolába, az érettségi vizsga alkalmával két tantárgyból pótvizsgára utasított. Az érzékeny keblű, alig tizenhét éves ifjú e szegény nem viselhetvén el, az Igló és Abosi vonalon hazafelé utaztában egy közbeeső állomáson a vonat kerekei alá dobtá magát, s a kerekek által teljesen szétzúzattatott. A reményekre jogosított ifjú, szülei és családja mely fájdalomra a legszörnyesebbé véget ért, s felváltó 7-kén Iglón általános részvét közt eltemetett. Nyugodjanak porai békével! A megsmorodott szülőknak és az egész családnak pedig szolgálgon vigasztalásul az, hogy fájdalmaukban a nagyközönség is részvételt osztottik.

* Meghívás. Az 1877-dik év július hó 17-dik napján d. u 3 órákor tartandó hel. hív. egyháztanács gazdasági ülésébe. * Felhívás a debreczeni atletikai club t. tagjaihoz. A f. hó 12-én tartott választmányi ülés határozata szerint az atletikai ünnepély megtartása f. é. szeptember hó 9-ére halasztottat, minék következtében a versenyekben való részvételre előjegyzések, f. é. augusztus hó 1-5-é napjig a club művezetőjénél t. Örvényi Vilmos arnál elfogadtatnak. Egyidejűleg felkértenek azon t. tagok, kik tagvisgát illelőleg vívási díjjakkal hátralekban vannak, hogy tartozásukat az egyleti pénztárnok t. Holvay Gyula arnál f. é. augusztus hó 3-ik napjig kiegyenlített sziveskedjenek, mivel ellenkező esetben a választmány kénszerivel lenne a fizetni vonakodókat az egyleti ügyvéd által felszólíttatni. Nánássy Lajos, titkár.

* Kanaani szőlőtő van Várpalán (Erdély), melyen 400 fűrt látható. Ez annál különösebb mert az egész vidék szőlőtermését leszüretelte a korai fagy. A esodás szőlőtermék, melyet egy tanító nevelt, két ága van; az egyik 6, a másik 10 meter hosszú. * Az iparos ifjak egylete zászlóira újlabban adakoztak: Nagy Anatólia k. a. 5 f. ft. Runkel és Fischer 2 f. ft. Bajik János 1 f. ft. Kohn Adolf 1 f. ft. Borbély Imre 1 f. ft. Abraham Imre 50 kr. Lakatos Lajos 50 kr. Korpási Dániel 50 kr. Szunyogh Sándor 1 f. ft. K. Tóth Sándor 1 f. ft. 25 kr. Kleckner Manó 1 f. ft. Roelliez és Beke 1 f. ft. Kunez József 1 f. ft. Varga Károly 1 f. ft. Gaszner Pál 1 f. ft. Duszpoly János 1 f. ft. Benyács Emil 1 f. ft. Salzmann Lajos 1 f. ft. H-szoboszlói ipartársulat 1 f. ft. K. D. 1 f. ft. T. L. 20 kr. O. J. 30 kr. N. N. 50 kr. Hoffer Ferencz 1 f. ft. Kaeskovics István 5 f. ft. Sehaid József 1 f. ft. Simonffy Sámuel 2 f. ft. Sánttha István 2 f. ft. Balogh István H-Böszörményből 2 f. ft. eddigéig begyűlt: 108 f. ft. 19 kr. 4 arany egy tallér. — kik is fogadják az egylet részéről nyilvánított legmélyebb köszönetemet. — Debreczen, július 15. 1877. Vapdon Sándor egyleti titkár.

* A konyári Sóstó-fürdőben évenként tartani szokott, ugynevezett Anna bál az idén is és pedig e f. hó 29-én vasárnapi napon fog megtartatni. * Ajánkozás. Egy 24 éves érettséget tett fiatal ember Szabolcs, Bihar vagy Hajdumegye bérnyelk községébe ajánlkozik segéd, vagy segédjegyzői állomásra Bővebb értesítést nyerhetni szerkesztőségünkben. * Egy fiatal asszony drámája. Egy marosvásárhelyi ügyvéd fiatal neje érkezett tegnapelőtt Nagy Váradra. Szerencsétlen házasságban éltek s az asszony megzokkolt férjétől, mert rosztul bánt vele. Nagy Váradon azonban kedden este megőrült s ugyanekkor az öröklet házába szállítottatott. Sz-g. * Nagyvárad hírek. Scholaszter János a kolozsvár-nagyvárad színtársulat derek tenoristája vasárnaponként a barátok templomában a mise alatt is gyönyörködteti énekével a várad közönséget. Valikai Zsuzsanna nevű kisszony tegnapelőtt az utcán megőrült. Figelemre méltó. Egy 60 éves seladon, hatvanöt éves imadottjának tegnapelőtt éjjeli zenét adott. A „Bihar” szerint anyai nagyváradon a csavargó, hogy éjjel fegyvertelenül nem tanácsos járkalni. Az öreg Dózsa a bácsinak gyűjtést rendeznek, s e hó 25-én tartandó jutalmjátéka alkalmával a begyűlt összeg átadtatik neki. (Ez összeghez valószínűleg a der. színházi nyugdíjintézet is fog egy pár garassal járulni.)

* Irodalom. A Petőfi-társaság lapja 11-ik félévi folyamának 3. száma a következő tartalommal jelent meg: A Tisza partján (költ. Balogh Zoltántól). Még most is várja. (beszély Mikszáth Kálmántól). Emlék jegyzetimből (Lauka Gusztávtól). Báro Eötvös József (Tárcza Bodnár Zsigmondtól). Utí benyomások. (Bálasz Sándortól). Irodalom. Képzőművészet. Színházi szemle. Vegyes. A díszesen kiállított szépirodalmi, művészeti és társadalmi hetikönyv ára egész évre 10 f. ft. félévre 5 f. ft. — Ajánljuk a szépirodalmat kedvelők és pártolók figyelmébe. * Az „Apolló” zeneműfolyóirat kiadóhivatala előfizetést hirdet a folyó év második félévi folyamára. A szerkesztőségünkhöz beküldött júliusi első szám következő érdekes tartalommal jelent meg: 1) Török dalok, zongorára átírta Magurányi József. 2) Két magyar népdal L. Ez a kis lányt nem az anyja szülte. H. Hazad csak. Enek- és zongorára átírta Kapi Gyula. 3) Potpourri Strauss János Priz Methusalem című dalművéből, zongorára szerkesztette Hölzl Lőrincz. 4) Menetto Beethoven Lajostól. — A zongorázók és énekesek számára igen ajánlható folyóirat előfizetési ára egész évre 6 f. ft. félévre 3 f. ft. mely a lap kiadóhivatalához (Budapest, I. kerület országházuteza 94 sz.) küldendő be.

* A rendőrség figyelmébe. Csak az isteni gondviselésnek köszönhető, hogy tegnap esti 8 órákor — s így még világos nappal, egyik pétéria felé nyargaló bérkocsi, a séta-kert keleti átjárójánál egy kis fiút agyon nem gázolt. — A család számos tagja, valamint az ut másik oldalán levők is a kétségbeesés perében. felemelkedett kezekkel és kiáltásokkal jelezték a veszélyt, de az embertelen kocsi oda se hederített, s tovább vágatott a nélkül, hogy számját a kétségbeesés miatt megtekinthették volna. — Nagyon kérik a kapitányi hivatal, hogy az ily átjárónál a sebes hajrást és vágatást annnyival is inkább szoros büntetés alatt tiltsa be, — mert a durva kocsisok vakmerőségnek, nemcsak gyermekek, de felnőttegynek is áldozatul eshetnek.

* A konyári Sóstó-fürdőben évenként tartani szokott, ugynevezett Anna bál az idén is és pedig e f. hó 29-én vasárnapi napon fog megtartatni. * Ajánkozás. Egy 24 éves érettséget tett fiatal ember Szabolcs, Bihar vagy Hajdumegye bérnyelk községébe ajánlkozik segéd, vagy segédjegyzői állomásra Bővebb értesítést nyerhetni szerkesztőségünkben. * Egy fiatal asszony drámája. Egy marosvásárhelyi ügyvéd fiatal neje érkezett tegnapelőtt Nagy Váradra. Szerencsétlen házasságban éltek s az asszony megzokkolt férjétől, mert rosztul bánt vele. Nagy Váradon azonban kedden este megőrült s ugyanekkor az öröklet házába szállítottatott. Sz-g. * Nagyvárad hírek. Scholaszter János a kolozsvár-nagyvárad színtársulat derek tenoristája vasárnaponként a barátok templomában a mise alatt is gyönyörködteti énekével a várad közönséget. Valikai Zsuzsanna nevű kisszony tegnapelőtt az utcán megőrült. Figelemre méltó. Egy 60 éves seladon, hatvanöt éves imadottjának tegnapelőtt éjjeli zenét adott. A „Bihar” szerint anyai nagyváradon a csavargó, hogy éjjel fegyvertelenül nem tanácsos járkalni. Az öreg Dózsa a bácsinak gyűjtést rendeznek, s e hó 25-én tartandó jutalmjátéka alkalmával a begyűlt összeg átadtatik neki. (Ez összeghez valószínűleg a der. színházi nyugdíjintézet is fog egy pár garassal járulni.)

* Irodalom. A Petőfi-társaság lapja 11-ik félévi folyamának 3. száma a következő tartalommal jelent meg: A Tisza partján (költ. Balogh Zoltántól). Még most is várja. (beszély Mikszáth Kálmántól). Emlék jegyzetimből (Lauka Gusztávtól). Báro Eötvös József (Tárcza Bodnár Zsigmondtól). Utí benyomások. (Bálasz Sándortól). Irodalom. Képzőművészet. Színházi szemle. Vegyes. A díszesen kiállított szépirodalmi, művészeti és társadalmi hetikönyv ára egész évre 10 f. ft. félévre 5 f. ft. — Ajánljuk a szépirodalmat kedvelők és pártolók figyelmébe. * Az „Apolló” zeneműfolyóirat kiadóhivatala előfizetést hirdet a folyó év második félévi folyamára. A szerkesztőségünkhöz beküldött júliusi első szám következő érdekes tartalommal jelent meg: 1) Török dalok, zongorára átírta Magurányi József. 2) Két magyar népdal L. Ez a kis lányt nem az anyja szülte. H. Hazad csak. Enek- és zongorára átírta Kapi Gyula. 3) Potpourri Strauss János Priz Methusalem című dalművéből, zongorára szerkesztette Hölzl Lőrincz. 4) Menetto Beethoven Lajostól. — A zongorázók és énekesek számára igen ajánlható folyóirat előfizetési ára egész évre 6 f. ft. félévre 3 f. ft. mely a lap kiadóhivatalához (Budapest, I. kerület országházuteza 94 sz.) küldendő be.

* A rendőrség figyelmébe. Csak az isteni gondviselésnek köszönhető, hogy tegnap esti 8 órákor — s így még világos nappal, egyik pétéria felé nyargaló bérkocsi, a séta-kert keleti átjárójánál egy kis fiút agyon nem gázolt. — A család számos tagja, valamint az ut másik oldalán levők is a kétségbeesés perében. felemelkedett kezekkel és kiáltásokkal jelezték a veszélyt, de az embertelen kocsi oda se hederített, s tovább vágatott a nélkül, hogy számját a kétségbeesés miatt megtekinthették volna. — Nagyon kérik a kapitányi hivatal, hogy az ily átjárónál a sebes hajrást és vágatást annnyival is inkább szoros büntetés alatt tiltsa be, — mert a durva kocsisok vakmerőségnek, nemcsak gyermekek, de felnőttegynek is áldozatul eshetnek.

Legujabb. — Konstantinápoly, jul. 15. Mustafa Mehemed pasa, Kars újonnan kinevezett parancsnoka megerkezett állomásra. Elhozta a helyőrség hátralékos zsoldját is, mivel az a sereg, mely a muszka derékhadot gyalázatos futásra kényszerítette, az egész idő alatt teljesen zöld nélkül volt. — Rustsuk, jul. 15. (M. H.) Az ellenkező hírekkel szemben biztosan mondatom, hogy a török seregek Abdul-Kerim vezénylete alatt egyesülve, innen dél-nyugotra indultak el s pontosan kiszámítható, hogy a Rustsuk és Biela közti táborozó muszka hadakra üt. Itt van a muszka derékhad s erre intézi főtanácsadót. Abdul-Kerim pasát rajongva követik csapatai. A győzelmet biztosnak tekintik. A Dana és Jantra közt döntő ütközetet várnak. — Konstantinápoly, július 15. Izmail és Faik pasák az orosz határon Erivan irányában át akarnak menni. Az oroszok Karsztól északra folytatják a koncentrációt. A Bajazidba szorult orosz sereg még mindig tartja magát.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL. Árverési hirdetés. A Sesztina Károly esdőtömegéhez tartozó és 4693 f. ft. becsárral bíró vasárnikok a 300 f. ft. becsült boltállványok és pulok végre a 150 f. ft. becsült gáz felszerelvények f. hó 17. 18-ik napján, az az kedden, szándék és csütörtökön d. e. 9-12-ig és d. u. 3-6-órág Mészáros László bír. v. hajót ur kábebenjette mellett a piac-utcai bolthelyiségben tartandó nyilvános árve. utcai tetelenként az a részletesen a legtöbb tégöröknek elfogván adani, az árverési szándékozók tisztelettel meghívattak. Kelt Debreczen 1877 július 15. Komlóssy Arthur, ideigl. tömeggondnok.

Fényes és tisztességes mellékereset kínálkozik kereskedőknek, ügynököknek és bármely rangu személyeknek az osztrák melléktartományokban, egy bécsi jöhrmet ház képviselete által. Ajánlatokat A. B. & Co. 2637. sz. a. Daube G. L. és társ hirdetési irodája Bében, Singerstrasse 8. továbbít. 245 5-4

HIRDETÉSEK.

GARRETT R. és FIAI

főügynöke KOTZÓ PÁL gépészmérnök

Budapest, üllői ut 8-dik szám alatt,

ajánlja

EREDETI SORVETŐGÉPEIT

javitott szerkezetben, leszállított árakon, valamint

gőzmozdonyokat, eséplőket, malmokat, rostákat stb.

99 8-10.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. tszék részéről közhíró tétetik, hogy Tar Máriának Kozma Józsefnél elleni végrehajtási ügyében felolgot a debreczeni 4723-ik sz. tkyben jegyzett szél ut czai 2470 számu ház s 2 hold onafői földnek 1600 f. ft. becsült felezése az 1877. évi aug. hó 3-ik napján d. u. 3 órákor mint első- és 1877. évi sept. hó 3-ik napján d. u. 3 órákor mint második határidőben, a tszék árverési termében végrehajto Tokó Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog. 1-szor. Kiküldési ár a fentebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kütüzött bírtok nem fog eladatni. 2-szor. Árverési kiránok tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 160 forintot készpénzben, vagy óradékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3-szor. Verő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítandó 1. 2. 3 hónap alatt, 6% kamattal együtt ezen kir. tszéknel letézteni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. 4-szor. Verő köteles az épületeket a bírtokbalépés napjával árák ellen biztosítani. 5-szor. Az árverés jogerőre emelkedésekor verő a megvett ingatlant bírtokába lép, ennélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől éi illetik. 6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak

a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközölteni. Az átruházási költségek verőt terhelik. 7-szer. A mennyiben verő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a pris. 459. §-a értelmében verő veszélyére és költségére, bánatpénzének elviesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni, és esupán egy határidőnek kitézése mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog. Felhívattak azok, kik az árverésre kütüzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteket e hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közvétele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. tszékhez nyújtsák be; különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár felezéséig fognak utasíttatni. Végül felszólíttatnak azon jelzálogos hittelezők, kik nem ezen tszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felezésisa alkalmával leendő képviselőségek végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladási jelentésük be, ellenkező esetben Beer Kálmán ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. A debreczeni kir. tszék mint tekkönyvi hatóság 1877 évi június hó 22-ik napján. Beeske Lajos, h. clnak. 251. 1-3. Bóthly Gábor, h. jegyző.

Férfinaknak. Mindenkinék elkerülhetlenül szükséges a saját minőségében egyedüli könyv: „AZ ÖNSEGÉLY”, ez oktatást ad a nemi viszonyokban, ifjúsági bűnök, tehetetlenség, női betegségekben stb. a ragályok elleni biztos óvással, a férfi és női nemzörészek rajzaival stb. — 2 f. ft. beküldése mellett kapható Dr. Ernst L.-nél Pesten, két sáutca 24. 265 4-50

Mindenféle állásu egyének. különösen nyugdíjnosok, tanítók, mindenféle rangu szolgálatban levő hivatalnokok, igazgatók, könyvezetők és állásnalkali személyek tartós, kellemes tisztességes és jövedelmező melléktársulat nyernék, a jövedelmük melléktársulat nyernék, amely egy kevés ügyesség mellett főkerezetté, évenként 1000-1600 f. ft.ig válnak. Feltételek: jó ajánlatok vagy egy kis biztossáék. Ártatók K. C. 2510. sz. a. Daube G. L. & Co. hirdetési irodája Singerstrasse 8. az a. Bécsben átveszi. 226 6-6

Fogorvos és szájszész. Dr. ÁRKÖVY J. Orvos- és szész-tudor, fogászterem. (Londonban képzett fogtómó.) 272 1-10 Lakása: Budapest, vaczi-utca 21.

Weisz Ignác Budapest V. nádorutca 13. (az udvarban) GYÁRI RAKTÁRA a syrmiai Portland-cement és vizálló mész cserevált-beocsáni gyáranak ezennel ajánlja a legjobb vizálló meszt és a legkötőbb minőségű portland-cementet, továbbá kellemi és portland-cement márványlapokat, burkolatokat, kapubejárókat, járdák, konyhák és templomok részére, különféle szinek és nagyságban. Raktára a bel- és külföldi nemzefüddél és mindennemű építési anyagoknak, az alabastornak és trágyafősznek a legolcsóbb árak mellett. Mindennemű nemez és cement-munkák legújabbos áron készkötöztetnek. — Árjegyzékek bérmenten küldenek. 248 4-6

Előfizetés Helyben és po Egy évre 10 f. ft. — kr. N Pál évre 5 — — — — — Előfizetési TELEGI K. LAJOS és könyvtárszolgálatot a Részlet a postán

Az államépület Pannónia és Ausztikus, de mégis karölt lény, — melynek egy sik balra néz, — az a másik a törökkel ka leg, és óh csuda! önni ről elfeledkez, és az gondolatlan szeszélyen az orosz udvarló plást akkor, a midőn alkalm hével párosult, ottom relmes csókját kiérdem tonikus szerelem egy zasság-frigy egyedüli. Hogy a szép hülg tirozik az orosz kalam nem lehet, hisz már r viszonyban élnek. Mert 1-ször 1848 a Moszkvita szent all viszonyról a nagy legbiztosabb adatokat 2-szor. A történel rint Lengyelország gy ben együtt részt vette 3-szor. Elfelédhet zsef császári főherceze folytán rokonságra lé 4-szer. Ausztriána az olaszszal, a dánnal francziával, hajdan a oroszszal soha! Sőt ellenkezőleg dalmasan kell érinten gyarország ellen segít többit a történelem bu olvasók elibe, melyr gatunk. 6-szor. A keleti Ausztria, azután Russz zós az érdek, és 7-sz szal nyíltan bevallott. Továbbá hivatkoz betűire, melyek igazol ságot, azon tényt, mis Syrene sohacsm mély közvéleményt, a közh kezét s szívet egy ör odaajánlotta volna, ha mint egy hia ledér coquette, szemévezei varlót, kiktől előbb-ut hagyatik, s óh mely e egy magasztos hülgly Timovánál és Szerbiál imádott pedig s Panno hűségese érzelmeit fumi. Ha Ausztriának kát követnie kell? Min a) „Magyart” se ez a történelemből me köleg igazolja, és hogy eszser fájdalom! azt mények a bank s vánt stb. minden commentá tálják. b) „Nemetet” kívá mert a martialis Germá leskelődik határán... c) a „románt” ke totta, melynek nyakára vassdronnyát már össze holott pedig ezen hetero monarchiánkra nézve eg dött képzett volna... d) csakis a „szláv” vethetőnek, mivel a ha tisztizómét a legmagasat a legfelsőbb aristocrátiát elemek képezik, sőt a b sának Bécsnek nagyobb hekből áll; és a szlávok monarchiánkban 16 millió vek kétségben kívül ne plomatánk vállaira, ... vitázhatlan érvek, melye rideg, páratlan — lehar s neutralitásra kárhozt nemzetiségű politikát par vetnének, attól lehetne, hogy az állam falai kife sia, Románia és Russia nek, egyet kivéve — „a falat”, mely nemcsak kí tál, hanem mint egy szit sőt szükség esetében tör lopok által is támogatat akarjuk, hogy a vész p erős vaspántok „a tekint